$5 CONDADO

- E DE TODOS NOS
CONTRATO DE LOCAGAO DE VEICULOS

~MISSAO PE
Processo Licitatorio n® 003/2022 TLS?G ZIC%T
Pregéo Eletronico n® 002/2622
Conirato n°® 022/2022
CONTRATO DE LOCAGAO DE VEICULOS QUE ENTRE Si
CELEBRAM A PREFEITURA MUNICIPAL DE CONDADO E
A EMPRESA AUREO ADAIR KOMMERS -
EIRELI ME.
@ Contrato de focagdo de veiculos que firmam, como CONTRATANTE, o MUNICIPIO DE CONDADO,

pessca juridica de direito publico, per intermédio de PREFEITURA MUNICIPAL DE CONDADO,
inscrita no CNPJ/MF sob o n°® 10.150.068/0001-00, com sede na Praga 11 de novembro N° 88 - Centro
- Condado/PE, por Exmo. Sr. Prefeito, ANTONIO CASSIANO DA SILVA, brasileiro, casado, residente
e domiciliado na Rua Severino Ramos, n° 68, portador do RG n°. 1177534 SDS/PE ¢ CPF (MF) n°.
102.294.934-91, e como CONTRATADA, a empresa AUREQ ADAIR KOMMERS - EIRELI ME,
inscrita no CNP.J sob o n°. 33.355.869/0001-08, com sede na Rod PE 62, N° 405, Centro, na cidade de
Condado-PE, neste ato, legalmente representada pelo Sr. Aurec Adair Kommers, brasileiro, casado,
empresario, portader do CPF n°® 441.722.490-00 e do RG n°® 2035828124 SSP/RS, residente e
domiciliada na Rua Dona Elvira, 215, apt® 104, Encruzithada, Recife-PE, nos termos do Prccesso
Licitatorio realizado sob a modalidade PREGAQ ELETRONICO N° 002/2022, do tipo “MENOR PREGO
JULGAMENTO POR LOTE”, nos termos da Lei Federal n° 10.520, de 17 de juiho de 2002, que
regulamenta a modalidade Pregéo, com aplicagao subsididria da Lei 8.666/93, de 21 de junho de 1993
e respectivas alteragées, além das demais normas legais pertinentes.

*Em caso de assinatura através de procurador, este devera estar munido de instrumento publico ou
narticular de procuragao.

CLAUSULA PRIMEIRA - DO REGIME JURIDICO

A prestacdo de servigos objeto do presente Contrato, plenamente vinculado ac Pregéo e a
proposta, rege-se pela Lei Federal n.° 10.520, de 17.07.02 e subsidiariamente a Lei 8.666, de 21.06.93
e Decreto Municipal n® 025, de 04 de julho de 2008, por suas cléusulas e pelos preceitos de direito
publico, aplicando-se-lhe, supletivamente os principios da Teoria Gerai dos Contratos e Disposicdes de
Direifo Privado.
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CLAUSULA SEGUNDA - DO OBJETO

Constitui objeto da presente licitagéo a contratagio de empresa(s) de locagdo de veiculos
para o Municipio do Condado, tendo como 6rgéos participantes: Fundo Municipal de Satde; Fundo
Municipal de Educagao; Fundo Municipal de Assisténcia e Prefeitura Municipal do Condado, de acordo
com as condigdes e especificagdes completas constantes no Anexo |, deste Editai, as quais deverdo
ser rigorosamente obedecidas.

CLAUSULA TERCEIRA - DO PRAZO

O prazo de vigéncia do contrato seré de 12 (doze) meses, valendo a data de publicagéo
do extrato como termo inicial de vigéncia. Ainda, o prazo contratual poderd ser prorrogado,
observando-se o limite previsto no art. 57, I, da Lei n° 8.666/93, desde que a proposta da

ot CONTRATADA seja mais vantajosa para 0o CONTRATANTE.

§ 1° - O prazo para entrega do objeto deste Contrato sera de até 20 (vinte) dias corridos, contado a
partir da solicitagdo emitida pelo PREFEITURA MUNICIPAL DE CONDADO, através da Ordem de
Fornecimento expedida pelas mesmas.

§ 2° - A Contratada ficara obrigada a trocar o(s) produto(s) que vier(em) a ser rejeitadc(s) por ndo
atender(em) a(s) especificagdo(0es) anexa(s) ao Edital e/ou apresentar(em) defeitos(s) de fabricagéo,
sem que isto acarrete qualquer dnus a Administragéo ou importe na relevagio das sangdes previstas
na legislacéo vigente. O prazo para entrega do novo produto sera de até 05 (cinco) dias corridos,
contado do recebimento da solicitacao de troca.

CLAUSULA QUARTA - DO PREGO E DA FORMA DE PAGAMENTO

Como contraprestagdo a prestagdo do servigo objeto deste acordo, o Contratante pagara
- a Contratada o valor de R$ 2.329.003,20 (dois milhdes e trezentos e vinte e nove mil e trés rezis e
vinte centaves), referentes a execugéo dos servigos de locagdo dos seguintes veiculos:

. 7 KM/DIA | KM/MES VALOR VALOR
ITEM DESCRIGAO | OPERAGAO | COMBUSTIVEL |TEMPO| OU | OU | MARCAMODELO | QUANT.| fALOR iy
HIDIA | HMES - !
L.OTE 1 - VEICULOS PEQUENOIMEDIO PORTE
VE[CULO TIPO
MOTOCICLETA, PARA
USO EM TERRENCS
URBANOS E RURAIS,
MOTOR DE 1 (UM) CcoM SEM Honca NXR160 ; .
L CILINDRO,4 | MOTORISTA | comBUSTIVEL | 0 | LVRE | - Bros ESDD 3 | R§9.000,00 /| R$ 108.000,00
(QUATRO) TEMPOS, ‘ :
ARREFECIDO A AR,
NO MINIMG 1600CC,
| | POTENCIA MINOM DE 1 , R

Praca 11 de Navernhro, 88, Centro - Condado / PE | CEP 55940-0f
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11,6 CV, TORQUE
MINOMC DE
1,06KGFM,
COMBUSTIVEL
GASOLINA, CAMBIO
COM NO MINIMO 5
(CINCO)
VELOCIDADES,
PARTIDA ELETRICA,
NO MAXIMO 5
(CINCO) ANOS DE
USO E EM BOM
ESTADO DE
CONSERVAGAOQ, KM
LIVRE,
VEICULO TIPO
MOTOCICLETA, PARA
USO EM TERRENGCS
URBANOS E RURAIS,
MOTOR DE 1 (UM)
CILINDRO, 4
- (QUATRO) TEMPOS,
ARREFECIDO A AR,
NO MIN!MO 1600CC,
POTENCIA MINOM DE
11,6 CV, TORQUE
MINOMOC DE .
SEM SEM 30 |UWRE | . | MondaNXR160 | o peso1000 | RS 86.544,00

2 1,06KGFM, ;
COMBUSTIVEL MOTORISTA | COMBUSTIVEL Bros ESDD

GASOLINA, CAMBIO
COM NO MINIMO 5
(CINCO)
VELOCIDADES,
PARTIDA ELETRICA,
NO MAXIMO 5
(CINCO) ANOS DE
USQ E EM BOM
ESTADO DE
CONSERVAGAO, KM

LIVRE. ]
VEICULO TIPO
PASSEIO BASICO, 04
(QUATRO) PORTAS,
MOTOR 1.0 OU

- SUPERIOR,
CAPACIDADE PARA 5
(CINCO) PESSOAS,
DIRECAO
HIDRAULICA OU
g Chevrolet ONIX
; ' SEM SEM ) HATCH LT 1.0 8V

VIDROS £ TRAVAS | moToRIsTA | comusTiveL | %0 | LIVRE FlexPower 5p
ELETRICAS, Mec.

BIOCOMBUSTIVEL
(ETANOL/GASOLINA),
TRANSMISSAQ
MANUAL OU
AUTOMATICA,
MAXIMO 5 (CINCO;)
ANOS DE USO E EM
BOM ESTADO DE \

A

1 R$3.200,00 | R$ 38.400,00

w

CONSERVAGAC, KM
LIVRE.
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VEICULO TIPO
PASSEIO BASICO, 04
(QUATRO) PORTAS,
MOTOR 1.0 OU
SUPERIOR,
CAPACIDADE PARA 5
(CINCQ) PESSOAS,
DIRECAO
HIDRAULICA OU
ELETRICA, COM AR
CONDICIOTNADO, Cravilet
/ S c =
e [y oo o | o | 100 | 3000 CRISHASed 10 | 1| R$420000 | RS 5040000
BIOCOMBUSTIVEL i
(ETANOL/GASOLINA),
TRANSMISSAO
MANUAL OU
AUTOMATICA, KM
ESTIMADA DE 100
(CEM) KM DIARIOS,
MAXIMO 5 (CINCO)
- ANOS DE USO E EM
BOM ESTADO DE
CONSERVACAO.

VEICULO TIPO PICK-
UP, 02 (DUAS)
ESSOAS,

.- CARROCERIA
ABERTAE
EMBORRACHADA, AR
CONDICICNADO,
VIDROS E TRAVAS
ELETRICAS, MOTOR
COM NOC MiNIMO

1400C ;
: VW - Saveiro
BIOCOMBUSTIVEL COM COM il .
(ETANOL/GASOLINA), | MOTORISTA | COMBUSTIVEL | 20 | LVRE | - L, e 8 | ] BRSO § ) 540000
TRANSMISSAO ' ‘
MANUAL,
CAPACIDADE DE
CARGA DE 450
(QUATROCENTAS E
CINQUENTA) KG,
MAXIMO 5 (CINCO)
P ANOS DE USO E EM
BOM ESTADO DE
CONSERVAGAO, KM
LIVRE.

(3]

= LOTE 2 - VEICULOS GRANDE PORTE/MAQUINAS
RETROESCAVADEIRA

SOBRE RODAS COM
CARREGADEIRA,
TRACAC 4 X 4,
POTENCIA LiQUIDA
88 HP, PESO

OPERACIONAL COM COM Retroescav adeira
3 MINIMO DE 6674 KG, | OPERADOR | comBUSTIVEL | TORAS i 176 Case 580 M 4x4 1 RS 17.60000 | R$211.200,00
CAPACIDADE DA
CARREGADEIRA DE
1,00 M3 E DA
RETROESCAVADEIRA
MINIMA DE 0,26 M3,

PROFUNDIDADE DE \ sl
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ESCAVACAO MAXIMA \-*
DE 4,37 M, COM NO
MAXIMO 10 (DEZ)
ANOS DE USO E EM
BOM ESTADO DE
CONSERVAGAO. (8
hrs/dia x 22 dias/més).

TRATOR DE PNEUS
COM POTENCIA DE
122CV, TRAGADA 4 X
4, PESO COM
LASTRO DE'4.675 KG. COM COM Trator New
4 COM NO MAXIMO 10 ; HORAS - 80 Holland Tt 3840 1 R$ 10.400,00 | R$ 124.800,00

(DEZ) ANOS DE USO OPERADOR | COMBUSTIVEL 4xd
E EM BOM ESTADO
DE CONSERVAGAO.
(8 hrs/dia x 10
dias/més).

MOTONIVELADORA
SOBRE RODAS,
POTENC!A BASICA
N LIQUIDA (PRIMEIRA

MARCHA) DE NO
MINIMO 125 HP,
PESO BRUTC DE
5 13.032KG, LARGURA
DA LAMINA DE
3,7MTS, COM NO
MAXIMO 10 (DEZ)
ANOS DE USO E EM
BOM ESTADO DE
CONSERVAGAO. (8
hrs/dia x 10 dias/més).

CoM COM HORAS i 80 Motonivela dora

. 200,
OPERADOR | COMBUSTIVEL Caterpilla r 12k 1| R§9.600,00 | RS 115.200.00

TRATOR DE
ESTEIRAS, POTENCIA
170 HP, PESO
OPERACIONAL 19T,
CACAMBA 5,2 M3,

6 COM NO MAXIMO 10
(DEZ) ANOS DE USO
E EM BOM ESTADO
DE CONSERVAGAO.
(8 hrs/dia x 10
aias/més).

COM COM HORAS i 80 Trator De Esteiras

OPERADOR | COMBUSTIVEL Caterpilla r D6t ! R310800,00 | [R91201600/00

™~ VEICULO TIPO
CAMINHAQ, 2 (DUAS)
PORTAS,
CAPACIDADE MINIMA
DA CABINE DE 3
(TRES) PESSOAS,
TRANSMISSAO DE
NO MINIMO 5 (CINCO)
CONDICIONADONA | cou com e oL
CABINE, DIRECAO | MOTORISTA | COMBUSTIVEL HORAS - 96 Conszt(elailfl;;;f))n 2p 1 R$ 14.400,00 | R$ 172.800,00
HIDRAULICA,
COMBUSTIVEL
DIESEL, COM 2
(DOIS) EIXOS,
CAPACIDADE DE ATE
8 (OITO) TON, f
EQUIPADA COM
ESCADA EXTENSIVEL
DE ATE 8 (0ITO) N
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METROS; FIXADA EM
SUPORTE
GIRATGRIO, COM NO
MAXIMO 10 (DEZ)
ANOS DE USO E EM
BOM ESTADO DE
CONSERVACAO.
VEICULO TIPG
CAMINHAO, 2 (DUAS)
PCRTAS,
CAPACIDADE MINIMA
DA CABINE DE 3
(TRES) PESSOAS,
TRANSMISSAO DE
NO MINIMO 5 (CINCO)
VELOCIDADES, AR
CONDICIONADO NA
CABINE, DIRECAO
HIDRAULICA,
CARROCERIA
ABERTA EM MADEIRA Ford - F - 4000

I s RESISTENTE, COM COM COM 25 50 1250 TURBO
NO MAXIMO 4 MOTORISTA | COMBUSTIVEL | DIAS CUMMINS 2p
(QUATRO) METROS (diesel)
DE COMPRIMENTO,
CAPACIDADE MINIMA
DE CARGA UTIL DE
4.000KG, MOTOR A
DIESEL, ESTIMATIVA
DE 50 (CINQUENTA)
KM DIARIOS E 25
(VINTE E CINCO)
DIAS/MES, COM NO
MAXIMO 10 (DEZ)
ANQCS DE USO E EM
BOM ESTADO DE
CONSERVACAOQ.
VEICULO TIPO
CAMINHAQ, 2 (DUAS)
PORTAS,
CAPACIDADE DA
CABINE PARA 3
(TRES) PESSOAS,
TRANSMISSAO COM
T NO MINIMO 5 (CINCO)
VELOCIDADES,
DIRECAO
HIDRAULICA,
COMBUSTIVEL
DIESEL, COM 2
9 (DOIS) EIXOS,
TANQUE PIPA DE
CAPACIDADE DE ATE
8.000 (OITO MIL)
LITROS DE AGUA
PARA CONSUMO
HUMANO, COM
BOMBA A GASOLINA
DE 3/4HP E
MANGUEIRA DE 2,
ESTIMATIVA DE ATE
100 (CEM) KM
DIARIOS, COM NO
MAXIMO 10 (DEZ) \ - |

2 R$ 18.000,00 | R$ 216.000,00

SEM SEM 30 100 3000 MB Atego 1518 3-

MOTORISTA | COMBUSTIVEL | DIAS Eixos 2p (diesel) | 2 | RO 17.01000 | R$204.120,00
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ANOS DE USO E EM
BOM ESTADO DE
CONSERVACAQ.

VEICULO TIPG
CAMINHAO, 2 (DUAS)
PORTAS,
CAPACIDADE MINIMA
DA CABINE DE 3
(TRES) PESSOAS,
TRANSMISSAC DE
NO MINIMO 5 (CINCO)
VELOCIDADES, AR
CONDICIONADO NA
CABINE, DIRECAC
HIDRAULICA,
COMBUSTIVEL A
DIESEL, COM 2
(DOIS) EIX0S, COM

TANQUE LIMPA- COoM COM 25 80 2000 | MB Atego 1518 3-
FOSSA DE MOTORISTA | COMBUSTIVEL | DIAS Eixos 2p (diesel)
: CAPACIDADE MINIMA
\— DE 6.000 (SEIS MIL)
LITROS DE DEJETCS
DE ESGOTO, COM
BOMBA A GASOLINA
DE 3/4HP E
MANGUEIRA DE 2",
ESTIMATIVA DE ATE
80 (OITENTA) KM
DIARIOS £ 25 (VINTE
E CINCO) DIAS/MES,
COM NO MAXIMO 10
(DEZ) ANOS DE USO
E EM BOM ESTADO
DE CONSERVACAQ.

10 1 R$ 14.000,00 | R$ 168.000,00

VEICULO TIPO
CAMINHAQ, 2 (DUAS)
PORTAS,
CAPACIDADE MINIMA
DA CABINE DE 3
(TRES) PESSOAS,
TRANSMISSAO DE
NO MINIMO 5 (CINCO)
VELQCIDADES, AR
~ CONDICIONADO NA

CABINE, DIRECAD
HIDRAULICA,
CARROCERIA COM
BAU FRIGORIFICO
11 REFRIGERADC COM
NO MINIMO 9 (NOVE)
M3, COM NO MAXIMO
4 (QUATRO) METROS
DE COMPRIMENTO,
CAPACIDADE MINIMA
DE CARGA UTIL DE
4.000KG, MOTOR A
DIESEL, ESTIMATIVA
DE 50 (CINQUENTA)
KM DIARIOS E 22
(VINTE E DOIS)
DIASIMES, COM NO ( \

Ford-F- 4000
coM CoM 2 TURBO .
, . RS 102.036,00

MOTORISTA | COMBUSTIVEL | DiAs | 2 | M00 | cuymmins 2p 1| R§850300 | RS 102036

(diesel)

MAXIMO 10 (DEZ)
ANOS DE USO EEM | \

Praga 11 de Novembro, 88, Centro - Condado / PE | CEP 55940-000 | CNPJ 10.150.068/C001-00
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BOM ESTADO DE
CONSERVACAO.

VEICULO TIPO
GUINDAUTO
HIDRAULICO

(MONCK),
CAPACIDADE
MAXIMA DE CARGA
62.00KG, MOMENTO
MAXIMO
HORIZONTAL 9,70M,
INCLUSIVE
CAMINHAO TOCO
PBT 16.000 KG,
POTENCIA DE 189
CV, 2 (DUAS)

PORTAS, COM COM Volkswagen
CAPACIDADE DA | MOTORISTA | ComBUSTIVEL | "ORAS | - | 120 | ppgyyundihy | 1 | RS 15.480,00 | RS 16576000
CABINE PARA ATE 3
(TRES) PESSCAS,
TRANSMISSAO COM
NO MINIMO 5 (CINCO)
VELOCIDADES,
DIRECAO
HIDRAULICA,
COMBUSTIVEL
DIESEL, COM O
MAXIMO 10 (DEZ)
ANCS DE USO E EM
BOM ESTADO DE
CONSERVAGAO. (8
hrs/dia x 15 dias/més).
ROGADEIRAS
PROFISSIONAIS, Rocadeira a
MOTOR A GASOLINA com Gasolina 545FR ;
E MANUTENGAO POR ) COMBUSTIVEL |~ ) ) 45.7CC 2.1kW 9 RyS0500 | Ry 18064150
CONTADO HUSQVARNA

CONTRATADO.

12

13

TOTAL R$ 172.291,80 | R$ 2.067.501,60

i : FINANGAS

KM/DIA | KM/MES VALOR VALOR

ITEM v DESCRICAO OPERAGAO | COMBUSTIVEL | TEMPO H%IJA H/(n)jl%s MARCA/MODELO | QUANT. MENSAL ANUAL

LOTE 1 - VEICULOS PEQUENO/MEDIO PORTE

VEICULO TIPO
PASSEIO BASICO, 04
(QUATRO) PORTAS,

MOTOR 1.0 OU

SUPERIOR, Chevrolet ONIX

CAPACIDADE PARA 5
SEM SEM 30 | LIVRE . | HATCHLT1.08V/ | | oe 640000 | RS 76.800,00

3 (CINCO) PESSOAS, | \1o10RISTA | COMBUSTIVEL FlexPower 5p
DIREGAQ Mec

HIDRAULICA OU
ELETRICA, COM AR
CONDICIONADO,
VIDROS E TRAVAS

ELETRICAS, N

|
|
|
i
|
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BIOCOMBUSTIVEL '
(ETANOL/GASOLINA),
TRANSMISSAQ
MANUAL OU
AUTOMATICA,
MAXIMO 5 (CINCO)
ANOS DE USO E EM
BOM ESTADO DE
CONSERVAGAQ, KM
LIVRE.

TOTAL R$ 6.400,00 | R$ 76.800,00 ’

GABINETE

KM/DIA | KM/MES

EM | DESCRICAO | OPERAGAO | COMBUSTIVEL | TEMPO | OU | OU |MARCAMODELO | QUANT. | YALOR VALOR
_ _ Wbt s MENSAL ANUAL

LOTE 1 - VEICULOS PEQUENOIMEDIO PORTE

VEICULO TIPO
PASSEIO BASICO, 04
(QUATRO) PORTAS,
| MOTOR 1.0 OU
| SUPERIOR,
CAPACIDADE PARA 5

(CINCO) PESSOAS,
DIREGAO !
HIDRAULICA OU
ELETRICA, COM AR
CONDICIONADO, _
4 | VIDROSETRAVAS CoM oo 30 100 | 3.000 PR|SC$1§\V;1? 10| 2 | R$8400,00 | R$100.800,00
ELETRICAS, MOTORISTA | COMBUSTIVEL : 8V FlexPouer 4'p el it
BIOCOMBUSTIVEL .
(ETANOL/GASOLINA),
TRANSMISSAO i
MANUAL OU
AUTOMATICA, KM
ESTIMADA DE 100
(CEM) KM DIARIOS, t
MAXIMO 5 (CINCC) ]
ANOS DE USO E EM
BOM ESTADO DE
CONSERVACAO. |
VEICULO UTILITARIO |
TIPO SUV, TRAGAO 4
X 4, AUTOMATICO,

CABINE DUPLA,

MOTOR TURBO

DIESEL 2.8CC ;

- o Chevrolet S10
POTENCIA MAXIMA .
6 DE 140 CV. 04 SEM SEM Pick - Up LTZ 2.8

PORTAS AR | MOTORISTA | comusTiver | %0 | LVRE - ol 4x4 CD 1 R$6.991,80 | RS83.90160
CONDICIONADO, Dies.Aut.

!

|
DIREGAO | !
HIDRAULICA, |
CAMBIO |

AUTOMATICO,
BANCOS DE COURO,

Praga 11 de Novembro, 88, Cenitro - Condado / PE | CEP 55940-000'1 CNPJ 10.150 068/0001-0
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| CAPACIDADE PARA
05 (CINCO)
PASSAGEIROS,
COMBUSTIVEL
DIESEL, COM NO
MAXIMO 5 (CINCO)
ANOS DE
FABRICAGAO E EM
BOM ESTADO DE
CONSERVAGAO, KM
LIVRE,

TOTAL R$ 15.391,80 | R$ 184.701,60

§ 1° - O pagamento dos serviges prestados sera mensal, relativo as locagdes dos veiculos destinados
a diversas secretarias deste Municipio.

§ 2° - No prego ofertado deverdo estar incluidas todas as despesas pertinentes a execugdo do objeto
deste acordo, tais como: seguro do veiculo, incluindo o seguro obrigatorio, combustivel (conforme o
caso), motorista (conforme o caso), manutengéo, taxas e impostos incidentes sobre o0s veiculos, além
das pegas e equipamentos de reposigac em fungdo da depreciagao pelo uso natural do automave! ou
qualquer outras que venham a incidir sobre 0s mesmos: e todas as outras que direta ou indiretamente
incidam sobre a contratagdo em questo.

§ 3° - O Contratante efetuara o pagamento dos servicos prestados referente ao objeto deste Contrato,
em ate 30 (trinta) dias consecutivos, a contar da data de emissdo do relatério das Secretarias
atestando os servigos executados.

§ 4° - Ccorrendo atraso no pagamento, desde que para tanto a Contratada nao tenha concorrido, de
aiguma forma, havera incidéncia de atualizagdo monetaria sobre o valor devido, pela variacéo
acumulada do Indice Geral de Pregos de Mercado (IGP-M).

§ 5° - Se porventura o presente Contrato vier a ser prorrogado, podera sofrer reajuste no valor, apés o
periode de 12 (doze) meses da data de apresentagdo da proposta, conforme previsto no art. 55, inciso
Il da Lei n® 8.666/93 e suas alteragGes posteriores. O reajuste do preco dos servigos sera calculado
pela variagao do IPCA do IBGE ou outro indice que o substituir, entre a data de apresentacao da
proposta € o més de reajuste.

CLAUSULA QUINTA - DOS RECURSOS FINANCEIROS

Os recursos para a realizagao do objeto do presente Contrato s&o oriundos da sequinte
dotag&o orgamentaria:

1 PREFEITURA MUNICIPAL DO CONDADO
020100 Gabinete do Prefeito "y
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04 122 0401 2007 0000 Manutengéo das Atividades Gerais do Gabinete

339039 00 OUTROS SERVIGOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA

1Recursos do Exercicio Corrente CO*S'ES“O D ASNENTE
50 Recursos Préprios Primarios de Livre Aplicacao FLS. 5

01 Recurso Préprio

001 001 Recursos Préprios do Municipio

1 PREFEITURA MUNICIPAL DO CONDADO

020300 Secretaria Mun. De Gestso Financeira

04 122 0401 2017 0000 Manutengéo das Atividades Gerais da Secretaria de Finangas
3390 39 00 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA

1 Recursos do Exercicio Corrente

50 Recursos Préprios Primarios de Livre Aplicagéo

01 Recurso Préprio

001 001 Recursos Prdprios do Municipio

1 PREFEITURA MUNICIPAL DO CONDADO

020900 Secretaria Mun. De Planej. Urbano, Obras e Servigos

04 122 0401 2038 0000 Manutengéo das Atividades Gerais da Secretaria de Planejamento Urbano
3390 39 00 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA

1 Recursos do Exercicio Corrente

30 Recursos Préprios Primarios de Livre Aplicacio

01 Recurso Préprio

001 001 Recursos Préprios do Municipio

CLAUSULA SEXTA - DAS PRERROGATIVAS DO CONTRATANTE

O regime juridico deste Contrato confere ac Contratante as prerrogativas relacionadas
nos artigos 58 e 77 e sequintes da Lei n° 8.666/93, as quais sdo reconhecidas pela Contratada.

CLAUSULA SETIMA - DO RECEBIMENTO DO OBJETO CONTRATUAL

A aceitago final dos servigos dependera de prévia verificagdo, pela fiscalizagac de sua
plena conformidade com o estipulado no Edital e demais documentos que o complementam e infegram.

§ 1° - O recebimento dar-se-a de forma provisoria, pelo responsavel por seu acompanhamento e
fiscalizagéo, mediante termo circunstanciado, assinado pelas partes; e definitivamente, por servidor ou
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comiss@o designada pela autoridade competente, mediante termo circunstanciado assinado pelas
partes, que comprove a adequagéo do objeto a estes termos contratuais.

§ 2° - Caso os veiculos apresentem falhas ou vicios, dar-se-4 de imediato, por escrito, ciéncia 3
Contratada, para que esta proceda, incontinente, as corregdes apontadas.

CLAUSULA OITAVA - DA RESCISAO CONTRATUAL

O presente Contrato podera ser rescindido nas seguintes condigbes, sem prejuizo do
disposto na Lei n° 8.666/93, com as alteragdes introduzidas por leis posteriores.

| - Pelo Contratante:

a) Unilateralmente, em caso de inexecugdo do objeto contratado, bem como variagdo de interesse
publico, nos termos do art. 58, II, c/c art. 79, |, da Lei 8.666/93. Nao sendo permitida esta a
Contratada, por tratar-se de preceito de ordem publica, em que se observa o interesse publico, e
atribuivel, tdo somente, ao Ente Federativo.

[l - Por ambas as partes:

a) Na ocorréncia de caso fortuito ou for¢a maior, regularmente comprovado, tornando absolutamente
invidvel a execugao do Contrato.

§ 1° - Na hipdtese de rescisdo contratual nas formas previstas nos incisos | a Xl, art. 78 da Lei n°
8.666/93, teré a Contratada direito, exclusivamente, ao pagamento dos valores dos servicos realizados.

§ 2° - Quando a rescis&o ocorrer com base nos incisos XIl a XVII, art. 78 da Lei n° 8.666/93, sem que

~ haja culpa da Contratada, sera esta ressarcida dos prejuizos regularmente comprovados que houver
sofrido, tendo ainda direito aos pagamentos devidos pela execucdo deste Contrato até a data de sua
rescisao.

CLAUSULA NONA - DAS ALTERACOES

As alteragbes, porventura necessarias ao fiel cumprimento deste Contrato, serdo
efetivadas na forma e condigbes do art. 65 da Lei n® 8.666/93, formalizadas previemente através de
Termo Aditivo, devidamente homelogado que passara a integrar este acordo para todos os fins legais.

CLAUSULA DECIMA - DAS PENALIDADES
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Se a Contratada inadimplir agbrigagées assumidas, no todo ou em parte, ficara sujeita,

assegurado o contraditorio e a ampla defesa, as sangoes previstas nos artigos 86 e 87 da Lei n°
8.666/93, e ao pagamento de multa nos seguintes termos:

| - Pelo atraso no fornecimento, em relacao ao prazo estipulado: 1% (um por cento) do
valor do produto ndo entregue, por dia decorrido, até o limite de 10% (dez por cento) do
valor do produto;

Il - Pela recusa em efetuar o fornecimento, caracterizado em dez dias apos o
vencimento do prazo estipulado: 10% (dez por cento) do valor do produto;
Il - Pela demora em substituir o produto rejeitado, a contar do segundo dia da data da
notificacdo da rejeicdo: 2% (dois por cento) do valor do produto recusado, por dia
decorrido;
IV - Pela recusa da CONTRATADA em substituir o produto rejeitado, entendendo-se
como recusa a substituigdo do produto ndo efetivado nos cinco dias que se seguirem a
data da rejeicdo: 10% (dez por cento) do valor do produto rejeitado;
V - Pelo ndo cumprimento de qualquer condicéo fixada e nio abrangida nos incisos
anteriores: 1% (um por cento) do valor contratado, para cada evento.
§1° As multas estabelecidas no subitem anterior podem ser aplicadas isolada ou cumulativamente,
ficando o seu total limitado a 10% (dez por cento) do valor contratado, sem prejuizo de perdas e danos
cabiveis.
§2° Poder-se-4 descontar dos pagamentos porventura devidos a Contratada as importancias alusivas a
multas, ou efetuar sua cobranga mediante inscrigdo em Divida Ativa do Municipio, ou por qualquer
outra forma prevista em lei.
§3° A autoridade municipal competente, em caso de inadimplemento da Contratada, devera cancelar a
nota de empenho, sem prejuizo das penalidades relacionadas nos subitens anteriores deste Edital.
§4° O valor da multa deveré ser recolhido & Tesouraria da Secretaria de Finangas do Municipio do
Condado, no prazo de 03 (trés) dias, a contar da data da notificagdo da penalidade, sem prejuizo de
qualquer outra cominag&o prevista no Edital, neste instrumento contratual ou na Lei n® 8.666/93 e
demais normas legais pertinentes, por dia de atraso na execugéo do objeto contratado.
§5° Qualquer contestagéo sobre a aplicagao de multas devera ser feita por escrito.
§6° Independentemente de cobranca de multas, pela inexecugdo total ou parcial do Contrato,
poderdo ainda ser aplicadas a Contratada as seguintes sangdes, garantida a prévia defesa (art. 87, da
Lei n® 8.666/1993):
a) adverténcia por escrito;
b) suspensdo temporaria de participagdo em licitagdes e impedimento de contratar
com o Municipio de Condado, pelo prazo de até 05 (cinco) anos:
c) declaragédo de inidoneidade, nos termos do art. 87, Inc. IV da Lei 8.666/93 e demais
normas legais pertinentes. ’
§7° Ficara sujeito a penalidade prevista no art. 7° da Lei Federal 10.520/2002, sem prejuizo das multas ‘;
previstas neste Edital, no contrato e nas demais cominagdes legais, o fornecedor &lu prest 'ifde

- 4
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$ervigos que, convocado dentro do prazo de Validade da sua proposta, agir em conformidade com as
hipéteses a seguir:

a) Nao celebrar o contrato;

b) Deixar de entregar ou apresentar documentagéo falsa em lugar de documentaggo
legitima exigida para o certame;

¢) Ensejar o retardamento da execugao de seu objeto;

d) N&o mantiver a proposta;

e) Falhar ou fraudar na execucéo do contrato:

f) Comportar-se de modo inidéneo ou cometer fraude fiscal.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - DAS OBRIGACOES DA CONTRATADA

Sem prejuizo das obrigagGes previstas na Lei n° 8.666/93, a Contratada obriga-se
igualmente nos seguintes termos:

| - Nos termos do art. 71 da Lei 8.666/93, a Contratada é responsavel pelos encargos
trabalhistas, previdenciarios, fiscais, comerciais e civis resultantes da execugdo do Contrato.

Il - A Contratada obriga-se a manter os veiculos locados com cobertura de seguro total,
incluindo sinistros decorrentes de incéndio, furto, roubo, acidentes, colisdes e cobertura para terceiros,
inclusive o seguro obrigatorio.

Il - Nos termos do art. 70, da Lei 8.666/93, a Contratada é responsavel pelos danos causados
diretamente & Administragdo ou a terceiros, decorrentes de sua culpa ou dolo na execugao do
Contrato, ndo excluindo ou reduzindo essa responsabilidade a fiscalizagdo ou acompanhamento pelo
orgdo interessado.

IV - E responsabilidade da Contratada as despesas com combustivel (conforme o caso),
motorista (conforme o caso), multas de transito (dos veiculos dirigidos pelos motoristas da Contratada),
manutencao, tributos, licenciamento e seguro total, inclusive o obrigatério.

V - Quando ocorrer a impossibilidade de continuidade do uso do veiculo por pane mecénica, o
veiculo disponibilizado devera ser substituido per outre veiculo do mesmo tipo, o qual devera ser
entregue no local da ocorréncia, em até 24 horas, admitindo-se a extensdo desse prazo para até 48
horas, desde que requerido e justificado pela Contratada, a qual devera providenciar, imediatamente,
apos o recebimento da comunicagdo do problema, a sua pronta reparagéo;

VI - E obrigagdo da Contratada a revisdo dos veiculos, procedendo, quando necessario, a
troca de oleo lubrificante, dleo de freio, 6leo de cambio, filtro de dleo, dentro das especificagées dos
manuais dos fabricantes dos veiculos.

4
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VII - Para os veiculos onde & exigido a disponibilizagéo de motorista, é de responsabilidade da
Contratada a indicagao dos condutores dos veiculos, bem como o seu desempenho e comportamento.

VIl - A Contratada se obriga a prestar os servicos objeto deste acordo em perfeita
consonancia com as normas técnicas estabelecidas pelo Conselho Nacional de Transito —- CONTRAN.

IX - No ato da assinatura do Contrato, a Contratada devera entregar copia autenticada dcs
seguintes documentos:

a) Certificado de Registro e Licenciamento do Veiculo (CRLV);
b) Habilitagéo do Condutor do Veiculo em categoria compativel.

§ 1° - Obriga-se a Contratada a manter, durante toda a execugdo do presente Contrato, em
~ compatibilidade com as obrigagdes assumidas bem como todas as condigdes de habilitagao exigidas
na ocasido da contratagao.

§ 2° - A Contratada devera manter o Contratante livre e a salvo de quaisquer reclamagdes relativas a
danos e prejuizos causados a terceiros em consequéncia dos servicos objeto deste Contrato,
provocados pela mesma, responsabilizando-se pelo pagamento, sem qualquer reembolso por parte do
Contratante, de indenizagdes decorrentes de acidentes ou fatos que causem prejuizos aos servigos ou
a terceiros, quando resultantes de imprudéncia, impericia ou negligéncia de seus empregados.

§ 3° - E permitida a subcontratagdo parcial do objeto, mantida, contudo, tnica, exclusiva e integral
responsabilidade da Contratada sobre tal objeto. A subcontratagdo s sera permitida desde que
avaliada e autorizada previamente pelo Contratante.

|- E vedada a sub-rogagéo completa ou da parcela principal da obrigagéo.

- II'- A subcontratagdo depende de autorizagdo prévia da Contratante, a quem incumbe avaliar
se a subcontratada cumpre os requisitos de qualificagdo técnica necessarios para a execugao
do objeto.

§4° - Em qualquer hipétese de subcontratagio, permanece a responsabilidade integral da
CONTRATADA pela perfeita execugao contratual, cabendo-lhe realizar a supervisdo e coordenagao
das atividades da subcontratada, bem como responder perante a Contratante pelo rigoroso
cumprimento das obrigagBes contratuais correspondentes ao objeto da subcontratagéo

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - DA PUBLICIDADE o W

" <
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Conforme disposto no art. 61, Paragrafo Unico, da Lei 8.666/93, a publicagéo do presente
instrumento sera efetuada em extrato, no local de costume, até o 5° (quinto) dia Util do més seguinte ao
de sua assinatura, para ocorrer no prazo de 20 (vinte) dias daquela data, correndo & conta do
Municipio de Condado/PE a respectiva despesa.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DA FISCALIZACAOQ

A fiscalizagdo do presente Contrato sera exercida por um representante da
CONTRATANTE, designado pelo 6rgdo contratante, ao qual competira dirimir as davidas que surgirem
no curso da prestagao dos servigos e de tudo dara ciéncia 3 Administragéo, conforme art. 67 da Lei n°
8.666, de 1993.

§1° A fiscalizagdo de que trata esta clausula ndo exclui nem reduz a responsabilidade da

N CONTRATADA, inclusive perante terceiros, por qualquer irregularidade, ainda que resultante de
imperfeigbes técnicas, vicios redibitorios, ou emprego de material inadequado ou de qualidade inferior
e, na ocorréncia desta, ndo implica em corresponsabilidade da CONTRATANTE ou de seus agentes e
prepostos, de conformidade com o art. 70 da Lei n° 8.666, de 1993.

CLAUSULA DECIMA QUARTA - DA VINCULAGAO

Independentemente de suas transcrigdes, fardo parte deste Contrato todas as condicdes
estabelecidas no Edital do Preg&o Eletronico n° 002/2022 e seus Anexos e, no que couber, na proposta
apresentada pela CONTRATADA.

§2° A area técnica indica como fiscal de contrato a Sr. JOSE CARLOS PEREIRA DA SILVA, Matricula
n® 300200, inscrita no CPF n° 612657.994-15, Telefone: (81)9-9354-4988, E-mail:
josenycar@hotmail.com.

§3° A gestora de contratos ¢ a Sra. MARIA JOSEVANE ABREU DE ALMEIDA SILVA, CPF:
960.257.864-53.

CLAUSULA DECIMA QUINTA — DA INEXISTENCIA DE VINCULO EMPREGATICIO

Inexistira qualquer vinculo empregaticio entre a CONTRATANTE e/ou empregados da
CONTRATADA para a execugao do objeto do presente Contrato.

§1° A CONTRATADA é pessoal e diretamente responsavel pelo cumprimento de todas as obrigagdes
trabalhistas dos empregados que colocar na execugdo do objeto contratado, quer de na
previdencidria, juridica ou administrativa. \
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CLAUSULA DECIMA SEXTA - DO FORO E DAS DISPOSICOES FINAIS

Nos termos do § 3° do art. 55 da Lei 8.666/93 e suas alteragdes posteriores, no ato da
liquidacéo da despesa, os servios de contabilidade comunicardo, aos orgdos incumbidos da
arrecadagéo e fiscalizag&o de tributos da Uni&o, Estado ou Municipio, as caracteristicas e os valores
pagos, tudo em conformidade com o disposto no art. 63 da Lei 4.320/64.

Sob o palio do art. 55, § 2°, da Lei 8.666/93, fica eleito o foro da Comarca de Condado -
°E, como competente, para dirimir davidas ou controvérsias decorrentes da execucdo do presente
Contrato.

E, por estarem justos e acordados, firmam o presente Contrato em 04 (quatro) vias de
gual teor e para um so efeito legal, na presenca das testemunhas que também assinam.

Condado/PE, 02 de maio de 2022.

ANTONlO/QAS@B&ﬁO DA SILVA

Prefeito do MunIC|pI0 de Condado
tratante

< _
QM
AUREo";\[d IR KOMMERS/~ EIRELI ME
ureo Adair Kommers

Contratada

Testemunhas:




